



「你好,请给我这个」

“酸甜”爱心

海都小记者: 泉州市实验小学洛江校区三年7班 荆雨琪
指导老师: 庄海霞

爱心是风,卷起浓密的云;爱心是云,化作及时的雨;爱心是雨,滋润干旱的树;爱心是树,撑起一片绿荫。在这个骄阳似火的夏日,我献出了一份“酸”“甜”味的爱心。

来到义卖会场,我迫不及待地选择了水果拼盘区,又摆上自己带的铅笔、水笔、跳绳、乐高、盲盒。我望了望旁边的摊位,同学们有的在吆喝,有的在画爆米花,有的在画雨伞,还有的在画手提包,大家忙得不亦乐乎!于是,我也大声吆喝起来:“水果5元一盒,送尺子,送风车,还送胶带,各种小礼品随便挑!”我的叫卖声引来了两位小朋友,她们指了指彩色水笔和尺子问:“这两个多少钱?我要一根笔和两把尺子!”我伸出3根手指:“3元。”成交!看到闪闪发光的3个硬币,我心里像吃了草莓似的甜滋滋的。

不过没多久,我就遭到了拒绝。我拿着沉甸甸的桃子和精美的尺子走到一位小姐姐面前,大方地向她推荐:“小姐姐您好,夏天十分炎热,买个桃子润一下嘴吧,可甜啦!”小姐姐把目光从手机上挪开,看了眼桃子,笑眯眯地对我说:“小妹妹,谢谢你,姐姐家里已经买了很多桃子。”姐姐的话就像冷风一样袭向我,我勉强挤出一个笑容说:“打扰您了。”望着小姐姐离去的背影,我的心里就像吃了没熟的杨梅一样酸溜溜的。

一个下午,我既尝了“甜滋滋的草莓”,也尝了“酸溜溜的杨梅”,最后凑成了一笔不菲的“酸甜爱心”。相信我的这份“酸甜爱心”会给育婴院的小朋友们带去一缕阳光,送去一份希望。



参加义卖的小记者合影

赚钱太不容易了

海都小记者: 泉州市丰泽区实验小学潘山校区一年5班 王舒铨
指导老师: 陈锦治

作为海都小记者,今天,我参加了大润发的跳蚤市场公益活动。可以当个小老板,我好激动。

小记者们把自己义卖的东西摆了出来,还挺齐全的,有书本、玩偶、笔袋、钱袋等。只要有人从摊前走过,小记者们立马变身小老板,大声吆喝起来:“走过路过不要错过。”“你需要什么看看?”“这玩具很好玩,买一个吧?”

我却不敢喊。话到嘴边又被我吞了回去,哎,我感到很不好意思。过了一会儿,眼看着同伴们一个个开张了,我的摊位仍无人惠顾,我有点坐不住了,开始学着同伴们叫卖起来,虽然声音很小,但终究走出了第一步!

我等待着顾客的到来,只要有人一走近,我就窃喜,他是不是会买呢?终于,有个小伙伴过来问:“这小手账多少钱?”“两元。”我有点胆怯地回答。后来,她给了我5元,我找了她3元。我好激动好兴奋,终于卖出东西了!我紧紧地攥着那5元钱,生怕它飞了。

随着时间的流逝,活动结束了,所得款项也都捐了出去。然而,我的心却久久无法平静,这次活动带给我很深的感触,赚钱真是太不容易了,我们应该好好珍惜现在拥有的一切。

勇于尝试

海都小记者: 泉州市实验小学洛江校区三年7班 张可晗

迎着夏日的徐徐清风,我怀着激动的心情,参加了“关爱儿童,让爱传递”公益活动,通过“以物易物”向育婴院献爱心。

一进去,映入眼帘的便是一排排整齐的桌椅,桌上摆着琳琅满目的物品。我迫不及待地冲进“人海”,找个爱心摊位坐了下来,美滋滋地幻想着顾客们争先恐后地抢着购买我的爱心物品。然而,事与愿违。路过的人数不胜数,买的人却门可罗雀,每每有人经过,我都睁着眼睛,带着期待,心里默默地呼唤着:东西多多,快来买啦!

时间一分一秒地过去了,物品才卖出两个,我像泄了气的皮球,没精打采地坐着,心里却急得像热锅上的蚂蚁。忽然,我灵机一动——天气那么热,要不就做盘水果拼盘,肯定会吸引很多客人!

说干就干。我来到水果拼盘摊位,拿了个桃,再切几颗小葡萄,努力做了个水果拼盘,期待有人把它买走。然而,并没有那么容易。随后,我又相继尝试了“拍卖”爱心物品、自由销售爱心物品,但仍旧乏人问津。唉,问题出在哪里呢?我闷闷不乐地回到了摊位上。

这次公益活动,让我深深地体会到赚钱不易。虽然没能卖出很多物品,没能献出很多爱心,但是,我有一颗勇于尝试的心!希望人人都献出一份爱,这样我们的世界将会更美好。

(活动执行:姚青青、朱惠娥)

(下转 A07 版)

小记者出动 爱心跳蚤市场开卖咯

2 海都记者 刘薇 吴日锦 林良标 文图

“你的多余,我的需要”,“你付出,我贡献”。7月23日,在泉州大润发超市鲤城店、洛江店、晋江世纪店,爱心“跳蚤市场”开卖咯。

当天,海峡都市报小记者们兵分三路,把自己的旧书、用品、玩具、自制手工艺品,带到了“跳蚤市场”一条街展示、贩卖。当天活动的所有收益,孩子们捐献给了公益事业,为贫困、弱势群体贡献自己的一份爱心。

爱的传递

海都小记者: 泉州市实验小学洛江校区三年7班 范闻或
指导老师: 庄海霞

盛夏七月,骄阳似火。我和同学顶着烈日,怀着激动的心情,来到大润发参加海都小记者团“跳蚤市场”义卖活动。

现场,人声鼎沸,热闹非凡。跳蚤市场上,义卖物品琳琅满目,让人目不暇接。有的“老板”在大声吆喝,有的顾客在讨价还价,吆喝声,还价声,此起彼伏。

布置好摊位,我和同学们也开始吆喝起来,可是左等右等,就是不见客人上门。这时,我想到一个特殊物品——地球仪。于是,我左手举起地球仪,右手拿着三本书,大声说道:“走过路过,不要错过,买一个地球仪送三本书啦!”

这时,顾客纷至沓来,他们一边看价目牌,一边看地球仪,满脸狐疑。我赶紧解释:“我们今天这是义卖活动,义卖所得款项全数捐给晋江育婴院。”一听是献爱心活动,大伙个个抢着要买,不一会儿,我们摊位上的义卖物品就被抢光了!看到这一幕,我的眼眶不禁湿润了,突然想起妈妈经常唱的一句歌词:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”

生活如诗,清幽旷远;生活如酒,飘香醇厚。通过今天的活动,我明白了,生活如跳蚤市场,有得也有失。虽然我今天卖掉了自己的心爱之物,但我收获了真诚,学会了感恩,还培养了我的奉献精神,也让我体会到了生活的不易。因此,作为海都小记者的我,今后也会一直持续关注公益活动,将这份爱心一直传递下去,给社会带来更多的温暖和正能量。



富有爱心的小记者捐出义卖所得

